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V МІЖНАРОДНА ПРАВОВА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ «СОЦІОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ ПРАВА ОЧИМА МОЛОДИХ вчених: ПОЛЬСЬКА СОЦІОЛОГІЯ ПРАВА XIX-XXСТ.»
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Шановні колеги!

Всеукраїнська громадська організація «АСОЦІАЦІЯ УКРАЇНСЬКИХ ПРАВНИКІВ» спільно з юридичним факультетом Київського національного університету ім. Т. Шевченка та Представництвом Польської Академії Наук в Україні проводять V Міжнародну правову науково-практичну конференцію «Соціологічні проблеми права очима молодих вчених: польська соціологія права XIX-XX ст.».

Запрошуємо Вас, взяти участь у V Міжнародній правовій науково-практичній конференції «Соціологічні проблеми права очима молодих вчених: польська соціологія права XIX-XX ст.», яка відбудеться 15 травня 2015 року у м. Києві (за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 60, юридичний факультет Київського національного університету ім. Т. Шевченка).

Для обговорення на конференції пропонуються наступні теми: 

· соціолого-правова спадщина Л. Гумпловича;

· психологічна теорія Л. Петражицького;

· Краківська школа соціології права;

· соціолого-правові погляди польських вчених середини та другої половини ХХ століття;

·  українська та польська соціологія права.  

До участі у конференції запрошуються науковці, аспіранти, студенти-магістранти, правники-практики, які здійснюють науково-правові дослідження. Можливою є також заочна участь у конференції. 

Мови конференції: українська, польська, російська, англійська.

Для участі у конференції необхідно до 10 травня 2015 року подати до оргкомітету:

Заявку (форма додається)
Тези доповідей (вимоги до змісту й оформлення додаються)
Пропозиції до проекту резолюції Конференції.

Тези доповіді і заявки на участь просимо надіслати до 10 травня 2015 року на електронну адресу: 

УВАГА! Як і у минулі роки, матеріали учасників конференції будуть опубліковані в науково-практичних журналах «Соціологія права» та «Малий і середній бізнес» (право, держава, економіка), включених до переліку наукових фахових видань. Передбачається опублікування тез, поданих англійською або польською мовами з анотацією українською і російською мовами у Республіці Польща.

Початок роботи конференції о 10.00. Реєстрація учасників з 9.00 до 9.45

Про умови публікації можна дізнатися за телефоном оргкомітету:Ірина Анатоліївна 093 915 22 87, 486 17 99, 486 11 61, Марина Вікторівна 097 122 97 99, Павло Борисович 486 16 99.
