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         ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ
Шановні колеги!
На 21-22 травня 2015 року планувалось проведення науково-практичної конференції: «Юридична техніка: доктринальні основи та проблеми викладання».

Як виявилось, у проведенні науково-практичної конференції зацікавлено багато науковців та освітян, разом з тим очевидно, що термін для підготовки конференції виявився недостатнім, щоб в ній прийняли участь усі бажаючі. Заявки та тези продовжують поступати і це унеможливлює своєчасне видання збірки тез конференції.
З цих причин оргкомітет прийняв рішення про перенесення конференції на 30 вересня – 1 жовтня 2015 р. У зв’язку з цим термін надання тез доповідей та заявок продовжено  до 15 липня 2015 р.

Запрошуємо Вас прийняти участь у науково-практичній конференції: «Юридична техніка: доктринальні основи та проблеми викладання», яка відбудеться 30 вересня – 1 жовтня 2015 року в приміщенні Національної академії правових наук України.

Початок роботи конференції в 9.00, реєстрація учасників конференції з 8.30 до 9.00 за адресою: м. Харків, вул. Пушкінська, 70.
На конференції планується розгляд тематичних напрямків: доктрина юридичної техніки, проблеми викладання юридичної техніки, мова права та юридичне письмо, моніторинг нормативно-правових актів: теоретичні та техніко-технологічні питання, юридична техніка у правотворчості та правозастосуванні, техніка тлумачення норм права.

Бажаючих взяти участь у конференції, просимо до 15 липня 2015 року надіслати електронною поштою за адресою: orgkom2015jur_texnika@mail.ru
•    заявку (форма додається);

•    тези доповіді. 

Вимоги до оформлення тез доповідей:

1. Обсяг – до 5 стор. формату А-4 у текстовому редакторі Microsoft Word for Windows 6.0, 7.0, 97, 2000, 2003, 2007 у вигляді файла з розширенням *.doc; шрифт – Times New Roman, розмір – 14, 1,5 міжрядковий інтервал; абз. відступ – 10 мм; поля – 20 мм.

2. Послідовність розміщення матеріалів у тезах доповіді: прізвище та ініціали автора (ів) (шрифт – напівжирний); посада, навчальний заклад, місто, в якому його розташовано, (шрифт – курсив); назва статті (великі літери, шрифт – напівжирний); текст.
Тези конференції планується опублікувати до її початку. За науковий зміст і виклад матеріалу відповідальність несе автор. Матеріали, що не відповідають вимогам, рецензуватись, друкуватись та повертатись не будуть. 

Участь у конференції безоплатна.
Учасникам конференції, які мають потребу у готелі, звертатися за адресою: м. Харків, вул. Пушкінська, 70 або за телефоном (057) 715 62 90.

Контактний тел./факс: (057) 704 11 55
Голова оргкомітету

Проректор Національного юридичного

університету імені Ярослава Мудрого




В. В. Комаров 

Форма заявки

ЗАЯВКА

учасника науково-практичної конференції

«Юридична техніка: доктринальні основи та проблеми викладання»

Прізвище, ім'я, по батькові (повністю): 


Повна назва навчального закладу, посада: 


Вчена ступінь та звання:

Контактний телефон, е-mail:
 

Назва доповіді 


Форма участі (особиста участь в роботі конференції)
Заявка на участь у конференції вважається прийнятою за умови отримання підтвердження від оргкомітету.
