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Київ, 24 листопада 2017 р.
Культурна дипломатія – нова форма міжнародних відносин, дієвий спосіб створення позитивного іміджу держави як у світі, так і всередині країни. Формування привабливого образу країни є основним елементом «м‘якої сили» ствердження національних інтересів на міжнародній арені. Культурна дипломатія передбачає розробку комплексу інструментів, інституцій, форм і методів, моделей вирішення політичних, економічних, соціальних завдань завдяки інформаційно-культурному впливу.

Культурна дипломатія створює єдиний культурно-гуманітарний простір, олюднює міжнародні відносини і дає можливість зрозуміти культуру як дієвий механізм інтелектуального обміну і діалогу між народами і державами.
На Форум запрошено науковців, практиків, представників державних органів влади, експертів, аналітиків, лідерів думок та журналістів. Повний список топ-спікерів буде оприлюднено на сайті http://filosof.npu.edu.ua.

	Форум відбудеться 24 листопада 2017 р. в арт-просторі «Sklo» (м. Київ, вул. Тургенєвська, 8-14). Матеріали будуть опубліковані в науковому виданні «Культурологічний альманах» – збірник наукових статей, який можна буде отримати під час заходу. Учасники також отримують іменні сертифікати.

Збірці присвоюється міжнародний книжковий номер ISBN, а також УДК і ББК. Обов’язкові примірники надсилаються до Книжкової палати України та провідних бібліотек країни. Книжка завантажується в репозитарій Наукової бібліотеки Національного педагогічного університету імені  М.П. Драгоманова.

Заявки на участь приймаються до 8-го листопада 2017р. Реєстрація за посиланням: https://goo.gl/forms/0S0W3CvnqXTYp6b12
	Тематичні напрями Форуму:

· Міжнародний досвід культурної політики

· Модель розвитку культурної дипломатії між урядом і громадянським суспільством

· Культура як сфера національної безпеки

· Культурна політика України на міжнародній арені

· Стратегія внутрішньої культурної дипломатії України

· Брендинг міст і культурна дипломатія

· Трансформація міського простору в контексті культурної дипломатії


Організаційні питання

Умовою участі у Міжнародному культурологічному форумі «Культурна дипломатія: стратегія, моделі, напрями» є підготовка оригінальної, актуальної науково-практичної розвідки, яка буде надрукована в тематичному збірнику «Культурологічний альманах». Участь передбачає внесення організаційного внеску в розмірі 200 грн., який буде витрачено на організацію заходу, виготовлення збірника матеріалів, іменного сертифіката, каву-брейк. Друкований примірник збірника та іменний сертифікат можна буде отримати під час Форуму. Щодо заочної участі та пересилки книжки, прохання звертатись на електронну пошту Оргкомітету. Учасник Форуму може замовити електронний варіант збірника, тоді оргвнесок складає 130 грн.

Організаційний внесок потрібно перерахувати на картку ПриватБанк 4149 4978 3633 2306 (одержувач – Русаков Сергій Сергійович, призначення платежу – оргвнесок за участь у Форумі) особисто учасником через відділення банку або Приват24.
Як взяти участь?

Для участі необхідно зареєструватись за посиланням https://goo.gl/forms/0S0W3CvnqXTYp6b12 та надіслати на адресу Оргкомітету gum-korpus@ukr.net окремими файлами:

· тези (назва файлу: прізвище автора_стаття); анкету учасника (назва файлу: прізвище автора_анкета);

· відскановану рецензію наукового керівника (для студентів і аспірантів);

· відскановану квитанцію про оплату оргвнеску (назва файлу: прізвище автора).
Обов’язково слід вказати тему листа: «Культурологічний форум». 
Вимоги до оформлення тез

· Приймаються тези обсягом до п’яти сторінок формату А4 комп’ютерного набору через 1,5 інтервали (поля 20 мм з усіх боків, розмір шрифту 14 гарнітури Times New Roman).

· Оформлення заголовка (прописними, жирними буквами, вирівнювання по центру рядка) НАЗВА СТАТТІ; на наступному рядку (шрифт жирний, вирівнювання по правому краю) – ПІБ повністю; на наступному рядку (шрифт курсив, вирівнювання по правому краю) – науковий ступінь посада, назва ВНЗ, e-mail), через 1 рядок – текст статті.
	ПРОБЛЕМА СУЧАСНОЇ КУЛЬТУРНОЇ ДИПЛОМАТІЇ
Петренко Петро Петрович

д. філос. наук, проф. НПУ імені М.П. Драгоманова

globus@npu.edu.ua


· Посилання на літературу позначають наскрізною порядковою нумерацією за текстом у квадратних дужках (напр. ... [3, с.45]).

· Тези друкуються за редакцією авторів. Відповідальність за зміст, граматичну та стилістичну правильність текстів доповідей несе автор. Підготовлені з невиконанням вказаних вимог тези – не приймаються і не друкуються.

· Оргкомітет залишає за собою право відбору тез. Автори, які подають матеріали погоджуються з тим, що текст є оригінальним і ніде раніше не друкувався.
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З усіх питань, що стосуються конференції, можна звертатись за електронною адресою                          gum-korpus@ukr.net або за номером телефону +380999422630

(Русаков Сергій Сергійович)

З попередніми випусками збірника «Культурологічнний альманах» і матеріалами інших

наукових заходів ви можете ознайомитись на сайті http://filosof.npu.edu.ua/ua/vydannia
БУДЕМО РАДІ ВАС БАЧИТИ СЕРЕД УЧАСНИКІВ ФОРУМУ!

